MUHENDISLIK MATEMATIGI
ILKBAHAR 2016-2017
FINAL SINAVI

24.05.2017

Talimatlar: Sinavi tamamlamak igin 120 dakikamz var. Siav sirasinda sadece kendi hesap
makinenizi kullanabilirsiniz. Cep telefonlariniz kapali olmalidir. Cevaplarinizi yazmak i¢in
her sorunun altindaki boslugu kullanimiz. Gerekirse fazla bos kagit dagitilacaktir. Sinavin ilk
10 dakikasinda smav ile ilgili soru sorabilirsiniz. Ondan sonra soracaginiz her soru icin
notunuzdan 5 puan diisiilecektir. Buna ragmen sordugunuz soruya cevap alamayabilirsiniz.
Iyi sanslar!

Advesoyad:__ Al [hian  Goker

Ogrenci numaras: M!/ 8

Imza: &%%/{

CEVAP  ANAHTARI




1. Asagida verilen 4 matrisinin tersini bulunuz. (20 puan)

s o]



2. Asagida verilen matrisin 6zdegerlerini bulunuz. (15 puan)
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3. Asagida verilen veri setinin
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a. Trapezoid kuraliyla integralini alin. (10 puan)
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b. Simpson’un 1/3 kurahyla integralini alin. (10 puan)
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¢. Simpson’un 3/8 kuraliyla integralini alin. (10 puan)
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4. f(x)=e”*+In(x)+3 fonksiyonunun x¢=2 noktasindaki ikinci tirevini #=0,1 adim uzunluguyla
ileri, geri ve merkezi fark ttirev formiilleri ile bulunuz. (15 puan)
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d
g, yxt =12y diferansiyel denklemini x=0"dan x=1"e kadar »=0.5 adim uzunlugu ve

dx
y(0)=1 ilk sartin1 kullanarak Heun metoduyla ¢éziiniiz. (20 puan)
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